

國各中	墨美屬加	寄郵埠本	到派雲域	●
毛五元一	毛五元一	毛五元一	月每	
毛五元四	毛三元四	毛五元四	季每	
元九	毛六元八	毛九	年半	
元八十一	元七十一	元八十一	年全	

報費價目表

年七百零五千二元紀孔
日六月初申丙次歲夏
第十五卷第十八號
一月十三日星期五

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Friday JULY 13 1956 Vol. 18 No. 56 Page 1

尼赫魯抵西德 在倫敦機場時對記者 拿沙訪南將商組第三勢力

西德。波昂三日歸國。印度首相尼赫魯。今日由倫敦乘飛抵此間。西德總理阿丹拿。則親自到機場迎接。印度首相尼赫魯。在西德擬作四日之逗留。

在倫敦機場。未起程之前。波對記者們謂。中共准入聯合國。係一種最重要之步驟。因為中共已經有六萬萬人擁護。佔全世界總人口之四分一。

故此照人口之計算。極應准其加入。代表全世界四分之一億人口說話。

尼赫魯又謂。倘若不准中共加入聯合國。則所有遠東之問題。永遠不會有永久之解決。印度有所謂「解決方法」。但此種「解決方法」。只係表面化。而不會有任何實際之結果。

涉及於世界裁軍計劃。彼謂此為雙個最佳之例子。倘若彼未准入聯合國。則中共當然不會裁軍。然而中共現在已經成為世界最強有力之國家。

裁軍計劃之執行。若沒有中共之參加。則全世界實際上之裁軍。確實無法得到有效之成功。

△印度以中立標榜從中取利

印度為英聯邦國家之一員。彼早已承認中共。彼以中立為標榜。故此彼乃從中取利。得到東西方強國之援助國家。藉援助來拉攏中立國之印度。

尼赫魯早已認為中共必須被准進入聯合國。在過去數年來。彼之顧問現任不管部部長之緬南。在過去在聯合國會經努力多時。運動中共入聯合國。早為美國極力之阻止。中共入聯合國之事。乃延至現在。仍未能加入。

今年聯合國會議時。中共問題。竟然被提出。然而上週美總統愛善考華。致書國方。保證美國決定阻止中共入聯合國。尤其是今年。則成爲疑問。

此中共是否能夠進入聯合國。在最後會與狄圖及印度之尼赫魯。作一次重要之會議。然後與尼赫魯一同返開羅。

埃及報章。認為法國必定接納中共。而法國在阿支里之壓迫阿國人民。係一個最主要之項目。

獨立與自治。為一個重要之題目。而法國在阿支里之壓迫阿國人民。係直接威脅世界和平。

拿沙在此間之八日訪問。在最後會與狄圖及印度之尼赫魯。作一次重要之會議。然後與尼赫魯一同返開羅。

埃及報章。認為法國必定接納中共。而法國在阿支里之壓迫阿國人民。係一個最主要之項目。

獨立與自治。為一個重要之題目。而法國在阿支里之壓迫阿國人民。係直接威脅世界和平。

拿沙在此間之八日訪問。在最後會與狄圖及印度之尼赫魯。作一次重要之會議。然後與尼赫魯一同返開羅。

埃及報章。認為法國必定接納中共。而法國在阿支里之壓迫阿國人民。係一個最主要之項目。

獨立與自治。為一個重要之題目。而法國在阿支里之壓迫阿國人民。係直接威脅世界和平。

拿沙在此間之八日訪問。在最後會與狄圖及印度之尼赫魯。作一次重要之會議。然後與尼赫魯一同返開羅。

埃及報章。認為法國必定接納中共。而法國在阿支里之壓迫阿國人民。係一個最主要之項目。

獨立與自治。為一個重要之題目。而法國在阿支里之壓迫阿國人民。係直接威脅世界和平。

拿沙在此間之八日訪問。在最後會與狄圖及印度之尼赫魯。作一次重要之會議。然後與尼赫魯一同返開羅。

埃及報章。認為法國必定接納中共。而法國在阿支里之壓迫阿國人民。係一個最主要之項目。

獨立與自治。為一個重要之題目。而法國在阿支里之壓迫阿國人民。係直接威脅世界和平。

鷹廈路成一半
香港。十二日路透社電。北京電台廣播謂。由江西之鷹潭至福建之廈門鐵路。全長四百里。已經完成一半。將來在交通及軍事上。更加便利云。

未聽到有菲人在該島之消息。

冷戰中之最冷日子已過。故此現在係一個最好機會。提議組織此種有利世界人類之機構。利用原能為人類服務。

蘇聯呼籲建立一個全歐組織
蘇聯社電。莫斯科拾三日

又更正兩頁
俄百科全書
馬普橋或明日可以通行

士氣。體格及軍紀方面特別強盛。

研究中心。則較於莫斯科。故此現在係一個最好機會。提議組織此種有利世界人類之機構。利用原能為人類服務。

柳鴻圖謂。至今仍未

研究中心。則較於莫斯

科。

蘇政府同時又謂。

蘇政府同時又謂。